

## Među nominiranima za Porin ponovno Igrecev uradak duhovne glazbe

Napisao/la: - 16. Velj 2016., 11:12

Podijeli na Facebooku

Podijeli na Twitteru

g+

P



Na svečanoj ceremoniji u prostoru HUB385 u Zagrebu proglašeni su **finalisti 23. Glazbene nagrade Porin**, a najbolje izvođače i skladbe biralo se u 35 kategorija, a među tri nominirana albuma duhovne glazbe i ove je godine ušao varaždinskog nakladnika klasične glazbe **Aulos** pod naslovom «**Pjesme štovanja i hvale**», skladatelja i dirigenta **Andjelka Igreca**.

Izvođači su Zbor varaždinske katedrale Chorus angelicus i Varaždinski komorni orkestar, sa solistima Silvijom Habunek, Doroteom Ilčić, Antonijom Puček, i Mislavom Lucićem. Dobje li Nagradu Igrecu bi to bio drugi Porin, nakon 2010. godine kada je Porin dobio za album Kyrie.

Ove godine prema glasovima struke najviše nominacija, njih sedam, dobili su Massimo za album "1 dan ljubavi" te Matija Dedić za "Matija svira Arsena" i "Jazzy Bach". Slijede ih Hladno Pivo i "Dani otvorenih vrata" s pet nominacija te klasičar Gordan Tudor s četiri, koje je osvojio u kategorijama najboljeg albuma klasične glazbe, izvedbe, snimke i produkcije. Po tri nominacije osvojili su Vatra, Pavel, 2Cellos, Arsen Dedić te Nina Kraljić, koja je osvojila nominaciju i za najbolju žensku vokalnu izvedbu za pjesmu "Zaljubljeni smo svijet", a konkurencija u toj kategoriji su joj Josipa Lisac i Daria Hodnik.

Arsen je, osim najbolje muške vokalne izvedbe i najboljeg tematsko - povijesnog albuma, nominiran i za najbolju vokalnu suradnju s Radom Šerbedžijom s pjesmom "O, mladosti". Šerbedžija i Zapadni kolodvor koji su prošle godine osvojili Porin za najbolji album zabavne glazbe, nominaciju je ponovio i u toj kategoriji uz Ibricu Jusića te Ivana Zaka. Po dvije nominacije osvojili su dubrovački bend Silente, Elemental, Rundek Cargo Trio, TBF, Chui, Queen of Sabe, Miro Kadoić, Zvezdan Ružić, Daria Hodnik i Tamara Obrovac. Pobjednici u svakoj od 35 kategorija bit će poznati na finalnoj dodjeli 17. ožujka u splitskoj dvorani Gripe.